

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『生産管理オペレーション2級（購買・物流・在庫管理）』の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のとおり訂正させていただきます。

版・刷	頁	訂正箇所	誤	正
初版	79	本文下から8行目	～中日程計画の達成が～	～ <u>小</u> 日程計画の達成が～
初版	87	本文下から13行目	～ <u>購</u> 買契約および制作物供給契約の3つに～	～ <u>請</u> 負契約および制作物供給契約の3つに～
初版	103	本文下から7行目	～SCM（サプライチェーン・ <u>マ</u> マネジメント）	～SCM（サプライチェーン・ <u>マ</u> ネジメント）
初版	251	「Key Word」上から3行目	～文書に基づく審査を <u>評</u> 果し、～	～文書に基づく審査を <u>計</u> 画し、～
初版	277	本文下から3行目	操業度差異＝（標準作業時間－実際作業時間）× <u>固</u> 定 <u>賃</u> 率	操業度差異＝（標準作業時間－実際作業時間）× <u>固</u> 定 <u>費</u> 率
初版	277	本文下から2行目	能率差異＝（標準作業時間－実際作業時間）× <u>変</u> 動 <u>賃</u> 率	能率差異＝（標準作業時間－実際作業時間）× <u>変</u> 動 <u>費</u> 率
初版	278	本文上から13行目	標準製造間接費＝1,600円/時間+750時間＝120万円	標準製造間接費＝1,600円/時間×750時間＝120万円
初版	285	本文下から3行目	～ $A_n = (1 - r) \underline{n} A_0$ と表すことができ、	～ $A_n = (1 - r)^{\underline{n}} A_0$ と表すことができ、
初版	404	本文下から4行目	～の使用を <u>禁</u> 止している。	～の使用を <u>制</u> 限している。

※初 版：平成20年11月28日発行

● (初版) 274頁 本文上から 2～7 行目

[誤] 組立部門の時間単価：1,030万円 / $(1,300 + 200) \approx 6,867$ 円

◎ 製品の原価の計算

$$\begin{aligned} \text{A 製品} &: 40\text{万円 (材料費)} + (7,429\text{円} \times 5 \text{時間}) + (6,867\text{円} \times 15\text{時間}) \\ &= 540,150\text{円} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \text{B 製品} &: 60\text{万円 (材料費)} + (7,429\text{円} \times 15\text{時間}) + (6,867\text{円} \times 25\text{時間}) \\ &= 883,110\text{円} \end{aligned}$$

[正] 組立部門の時間単価：1,030万円 / $1,300 \div 7,923$ 円

◎ 製品の原価の計算

$$\begin{aligned} \text{A 製品} &: 40\text{万円 (材料費)} + (7,429\text{円} \times 5 \text{時間}) + (7,923\text{円} \times 15\text{時間}) \\ &= 555,990\text{円} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \text{B 製品} &: 60\text{万円 (材料費)} + (7,429\text{円} \times 15\text{時間}) + (7,923\text{円} \times 25\text{時間}) \\ &= 909,510\text{円} \end{aligned}$$